



Furniture Care Instructions

A few simple rules will help you protect your investment in your Dolce Kids + Teens furniture and keep it looking like new

MOVING & PLACING YOUR FURNITURE

- Always lift your furniture when moving it. Do not push or drag the furniture.
- Make sure that all of your furniture is level so that doors and drawers open and close properly.
- Do not place your furniture in direct sunlight or in a damp area.
- Do not place your furniture in front of (or over) heating or air conditioning vents or directly under windows.
- If your furniture requires assembly, read ALL instructions carefully before assembly. Make sure to save the instructions with your receipt. It is helpful to record the model number, PO number and production date on the Assembly Instructions if you should ever need to contact our Customer Care Center.
- Never place crib under or near a window.
- Avoid pointing the mist from a humidifier directly at your furniture as it could damage or warp the furniture.
- Please refer to Anti-tip kit instructions to secure case pieces and prevent them from tipping over.

PROTECTING YOUR FURNITURE'S FINISH

- Avoid placing rubber or plastic materials on your furniture. Rubber and some plastics may react with and damage the finish.
- Rotate accessories so they do not remain in the same spot for extended periods.
- Avoid scratches and marks on your furniture by placing a piece of felt, cloth, or leather under any object you place on the furniture.
- Lift objects from the top surface when moving them rather than dragging them across the surface to avoid scratching the finish.



NEXT STEPS

1. Get Safety Alerts and Recall Information*

Register your product at babysafetyalert.com/bivona/index.php

**Applies to residents of the US only.*

Instrucciones de Cuidado de Los Muebles

Soins du Mobilier Instructions

PARA MOVER Y COLOCAR SUS MUEBLES

- Siempre levante sus muebles cuando los mueva. No empuje o arrastre los muebles.
- Asegúrese de que todos sus muebles están nivelados de manera que las puertas y los cajones se abren y cierran correctamente.
- No coloque sus muebles en la luz directa del sol o en un lugar húmedo.
- No coloque sus muebles en frente (o sobre) la calefacción o cerca de las rejillas del aire acondicionado o directamente debajo de las ventanas.
- Si sus muebles requieren montaje, lea todas las instrucciones cuidadosamente antes del montaje. Asegúrese de guardar las instrucciones con su recibo. Es útil grabar el número de modelo, número de pedido y la fecha de producción en las Instrucciones de montaje si alguna vez tiene que ponerse en contacto con nuestro Centro de Atención al Cliente.
- Nunca coloque la cuna debajo o cerca de una ventana.
- Evite dirigir la niebla de un humidificador directamente en sus muebles, ya que podría dañar o deformar los muebles.
- Por favor, consulte las instrucciones del kit anti-vuelco para asegurar las piezas y evitar que se vuelque.

PROTECCIÓN DEL ACABADO DE SUS MUEBLES

- Evite colocar materiales de goma o plástico en sus muebles. Goma y algunos plásticos pueden reaccionar y dañar el acabado.
- Rote los accesorios para que no se queden en el mismo lugar durante largos períodos.
- Evite los arañazos y marcas en sus muebles colocando un pedazo de fieltro, tela o cuero debajo de cualquier objeto que se coloca en los muebles.
- Levante objeto de la superficie al moverlos de lugar en vez de arrastrarlos por la superficie para no rayar el acabado.

BOUGER ET PLACER VOS MEUBLES

- Toujours soulever votre mobilier du déplacement. Ne pas pousser ou glisser/trainer les meubles.
- Assurez-vous que tous vos meubles soient au niveau de sorte que les portes et tiroirs ouvrent et ferment correctement.
- Ne pas placer les meubles directement au soleil ou dans un endroit humide.
- Ne pas placer les meubles devant (ou au-dessus) d'une plinthe de chauffage ou de la climatisation, ou directement sous des fenêtres.
- Si vos meubles demandent d'être assemblés, veuillez lire attentivement les instructions avant l'assemblage. Veuillez garder précieusement les instructions et votre reçu. Il est utile de noter le numéro de modèle et le numéro de commande ainsi que la date de production sur les instructions de rassemblement. Ils vous seront alors disponibles si vous en avez besoin pour contacter notre service à la clientèle.
- Ne jamais placer le berceau sous ou près d'une fenêtre.
- Évitez de pointer la vapeur d'un humidificateur directement sur vos meubles, car cela pourrait endommager ou tordre le mobilier.
- Veuillez vous référer à la trousse des instructions anti-bascule pour sécuriser les pièces du berceau pour les empêcher de basculer.

PROTÉGER LA FINITION DE VOTRE MOBILIER

- À éviter de placer des matériaux en caoutchouc ou en plastique sur vos meubles. Le caoutchouc et certains plastiques peuvent réagir avec la finition et l'endommager.
- Tourner les accessoires afin qu'ils ne restent dans le même endroit pour des périodes prolongées.
- Évitez toutes rayures et marques sur vos meubles en plaçant un morceau de feutre, de tissu, ou un objet de sous tout objet en cuir que vous placez sur le mobilier.
- Lèvez les objets du dessus du mobilier lors de leurs déplacements plutôt que de les faire glisser sur le dessus pour éviter de rayer la finition.



SIGUIENTES PASOS

1. Registre su producto:*
babysafetyalert.com/bivona/index.php

*Aplica solo a residentes en Estados Unidos



PROCHAINES ÉTAPES

1. Enregistrer Votre produit : *
babysafetyalert.com/bivona/index.php

* S'applique aux résidents des États-Unis seulement.